

Poznań, dnia 9 marca 2021 r.

## Postępowanie nr AN/ZP/21/22

### Wyjaśnienia i modyfikacja treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

**Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa fabrycznie nowego specjalistycznego sprzętu komputerowego i oprogramowania dla Politechniki Poznańskiej na potrzeby projektu pt. „SZTUCZNA INTELIGENCJA W ANALIZIE I MODELOWANIU DUŻYCH ZBIORÓW DANYCH MEDYCZNYCH ORAZ W DIAGNOSTYCE I TERAPEUTYCE MEDYCZNEJ”**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej PZP), wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Pytanie nr 1 dot. par. 2 ust. 7 umowy

Wnosimy o wyjaśnienie, które konkretnie "minimalne wymagania służące zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami, o których mowa w art. 6 ustawy" powinny być spełnione przez Wykonawcę. Wskazujemy jednocześnie, iż w ocenie wykonawcy, żaden z punktów art. 6 Ustawy o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami nie będzie miał zastosowania do realizacji przedmiotowego zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że tam, gdzie za zleconym/powierzonym zadaniem przekazywane są środki publiczne, umowy, na podstawie, których jest realizowane takie zadanie lub zamówienie, powinny określać warunki służące zapewnianiu dostępności w zakresie tych zadań/ zamówień. Celem przepisu jest zapewnienie, aby wszelkie działania realizowane ze środków publicznych objęte były reżimem dostępności w takim zakresie, jaki jest możliwy, wykonalny i uzasadniony w tych działaniach. Jeżeli żaden z punktów art. 6 ustawy o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami nie będzie miał zastosowania do przedmiotu umowy, Wykonawca nie poniesie z tego tytułu żadnych negatywnych konsekwencji.

Pytanie nr 2 dot. par. 2 ust. 8 umowy

Wnosimy o wyjaśnienie, jak Zamawiający rozumie warunek zachowania "uniwersalnego projektowania" przy realizacji zamówienia? Czy należy uznać, że dostawa sprzętu i oprogramowania spełniającego wszystkie warunki określone w OPZ uznana zostanie za spełnienie wskazanego warunku? W przypadku negatywnej odpowiedzi, wykonawca wnosi o jednoznaczne i precyzyjne określenie wymagań, co do cech/funkcji przedmiotu zamówienia (wymaganych w ramach "uniwersalnego projektowania").

Odpowiedź:

Dostawa sprzętu i oprogramowania spełniającego wszystkie warunki określone w OPZ uznana zostanie za spełnienie wskazanego warunku

Pytanie nr 3 dot. par. 14 ust. 2 wzoru umowy

Wnosimy o wyjaśnienie zakresu zastosowania par. 14 ust. 2 wzoru umowy do sytuacji, w której wykonawca w roku podatkowym dokona transakcji z tzw. podmiotami rajowymi (zakup komponentów od producentów z Honkongu oraz świadczenie usługi marketingowej na rzecz kontrahenta z Honkongu).

Czy taki wykonawca będzie zwolniony z obowiązku złożenia oświadczenia z par. 14 ust. 2 wzoru umowy, czy też będzie zobowiązany do złożenia oświadczenia o innej treści (jakiej?).

Odpowiedź:

Działając na podstawie art. 137 ust. 1 PZP, Zamawiający modyfikuje treść części IV SWZ w § 14 ust. 2. Było:

Wykonawca oświadcza, iż w terminie 14 dni po zakończeniu roku podatkowego, złoży Zamawiającemu w formie pisemnej oświadczenie o niedokonywaniu żadnych rozliczeń w roku podatkowym z tzw. podmiotem rajowym, to jest podmiotem mającym miejsce zamieszkania, siedzibę lub zarząd na terytorium lub w kraju stosującym szkodliwą konkurencję podatkową w rozumieniu rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 28 marca 2019 r. w sprawie określenia krajów i terytoriów stosujących szkodliwą konkurencję podatkową w zakresie podatku dochodowego od osób prawnych.

Jest:

Wykonawca oświadcza, iż w terminie 14 dni po zakończeniu roku podatkowego, złoży Zamawiającemu w formie pisemnej oświadczenie o dokonywaniu/niedokonywaniu rozliczeń w roku podatkowym z tzw. podmiotem rajowym, to jest podmiotem mającym miejsce zamieszkania, siedzibę lub zarząd na terytorium lub w kraju stosującym szkodliwą konkurencję podatkową w rozumieniu rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 28 marca 2019 r. w sprawie określenia krajów i terytoriów stosujących szkodliwą konkurencję podatkową w zakresie podatku dochodowego od osób prawnych.

**Powyższe wyjaśnienia i modyfikacja stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców.**

Z poważaniem

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Irena Lisowska

Załączniki:

- SWZ IV po modyfikacji (zmiany zaznaczone kolorem czerwonym).